

宜君县城市管理执法大队 拓宽“城管+N”模式 推进城市精细化管理

近年来,铜川市宜君县城市管理执法大队进一步拓宽“城管+N”模式,推进城市精细化管理,提升城市管理执法水平,实现治理体系和治理能力双提升。
记者 严利君 通讯员 王娜

“城管+便民市场”,疏堵结合,实现便民利民。宜君县城市管理执法大队2021年4月在老街设置时令水果临时摊点,将水果摊贩集中安置售卖。2023年7月在文化西路高中巷道设立便民餐饮市场,协商为摊主免费更换餐车;统一实施气改电,改变了流动摊贩无处售卖四处流窜的情况。

“城管+社区”,加强内外环境整治,推进城市管理精细化。宜君县城市管理执法大队变被动管理为主动服务,做“有温度”的城管人,上门走访了解群众需求,并宣传法律法规让群众了解自身权利义务,打通了城市管理“最后一米”,创新实施“170工作法”、快速问题处理机制、议事协调机制等,争取将群众“急难盼”问题进行解决。一年来,宜君县宜阳街道宜阳

社区工作室共开展宣传28次,解决纠纷50起,接受群众咨询180余人次,制止乱扔、乱倒垃圾76起,清理乱堆乱放75起,清理乱停车385台次;开展联创联建工作,拆除破损、存在安全隐患广告15余处,拆除违法建设近400平方米。

“城管+智慧城市管理平台”,通过平台辅助,提高执法效率。宜君县城市管理执法大队建立的智慧城市管理系统,智慧城市管理人员通过摄像头发现相关情况,用对讲机联系网格员第一时间处理,实时查看事态发展情况,根据实际情况及时调整,为网格员现场处理和领导决策提供方向,也为案件的调查取证提供支持。

“城管+商户”,签订门前“五包”

责任书,市容秩序共守护。执法人员按照“教育为主,处罚为辅,规范管理”的柔性执法原则,结合“721”工作法,劝导商户规范经营,保持市场道路的干净整洁;责任书的签订,对于各自责任有所明确,也为执法尺度提供方向,鼓励商户之间相互监督,与商户实现共治共管,落实“门前五包”责任,保持店门外及墙体洁净,做到无垃圾污物、无野广告,让美丽山城更有温度,共同守护市容秩序。

“城管+N”模式,让更多市民了解、参与、支持和监督城市管理工作,搭建起了城管执法与市民沟通交流的平台,破解了城市市容秩序管理难点、堵点,形成了共同参与、共建品质城市的良好氛围。

黄陵煤电实业公司: 多措并举筑牢雨季“三防”安全堤

阳光讯(记者史超 通讯员孙蒙蒙)近日,针对夏季强降雨、雷电等极端天气情况,黄陵煤电实业公司按照早部署、早检查、早准备、早处理原则,多措并举做好雨季“三防”工作,确保平稳度汛。

该公司细化了应急救援雨季“三防”抢险队,执行汛期24小时安全汇报和值班制度,从细着手,从实出发,全面压实防汛责任,深入开展排水沟、落水管等地排查清障工作和防雷设备检查,并建立隐患台账,发现问题及时整改;结合各区队班组情况,通过组织职工观看雨季“三防”警示教育片、开展安全培训会等方式,普及相关专业知识和不断强化人员安全教育,提升防汛应急抢险能力;按照“宁可备而不用、不可用时没备”的原则储备雨衣、雨靴、扩音器、手电筒、沙子、铁锹、绳索等各类防汛物资,建立雨季“三防”物资台账,专人管理、定期检查、及时补充物资的储备情况,确保防汛物资供应到位、调运及时、保障有力。

该公司持续落实“雨前检查、雨中巡查、雨后排査”和值班制度,掌握防汛主动权,并加大应急救援队伍业务技能培训,增强应急救援处置和应急管理能力,确保矿区生产、生活有序进行。

彬州市司法局龙高司法所组织召开镇村两级人民调解员培训会

阳光讯(记者赵小康 通讯员 窦旭东 丑艳宇)近日,彬州市司法局龙高司法所组织召开了镇、村两级人民调解员进行了人民调解业务知识培训会。会议由司法所长窦旭东主持,司法所全体工作人员、各村(社区)支部书记、村(社区)调委会成员30余人参加。

培训会上,窦旭东首先阐明了人民调解工作的目的及意义,并以自己多年积累的基层调解工作经验,结合典型案例对广大调解员在面对突发的、棘手的矛盾纠纷时如何正确、高效地做好调解工作。

本次培训使镇、村两级人民调

解明确了工作职责,更好地掌握了调解工作的一些工作方法和技巧,为以后更好地开展人民调解工作奠定了基础。参训人员纷纷表示,此次业务培训会为以后人民调解工作指明了方向,他们会进一步规范调解程序,提升调解业务水平,保障调解工作顺利有序推进。

华阴市举行“2023年应届毕业生直播带 货+创业技能”培训



阳光讯(记者 杨月锋 通讯员王渭 杨乐乐 文/图)8月1日,为期10天的“2023年应届毕业生直播带
货+创业技能”培训在华阴市就业培训中心举行。

据了解,这次培训根据应届大学毕业生的实际,聘请了具有实战经验的专业培训老师,通过案例分析与理论讲授相结合的授课方式,突出“参与式”教学方式,打开学员们的创业思路,锻炼他们面对镜头的胆量,激发学员们的参与热情,重点让学员们了解创业的必备条件、如何选择企业创业以及创业途径等,激发大学毕业生创业梦想,并为他们“量体裁衣”,进行专业知识辅导培训。

这次培训充分发掘有志青年的创业机会,进一步拓宽学员们的创业就业思路,激励大学毕业生走向社会,开辟创业途径,实现自己的人生价值,在全社会形成创新创业的浓厚氛围。参加培训的毕业生小王说:“直播带
货目前很火,它不仅要求我们具备专业知识和良好口才,还要有一定的销售技巧。我对这方面了解得还不是很多,希望学习之后,能够提升自己,提高橱窗商品的销售量。”

18岁青年突遇车祸命悬一线 陕中二附院妙手抢救重获新生



阳光讯(记者刘金文/图)近日,一位18岁的青年在骑车回家的途中,不慎被一辆大卡车撞伤,身体与地面摩擦数十米,导致左下腹、左下肢大面积毁损,大量失血后昏迷,被紧急送入陕西中医药大学第二附属医院(陕中二附院)急诊,发现该青年左下肢股动脉断裂,已陷入昏迷状态,生命体征衰竭,经过6个半小时的手术努力以及后期周密的植皮治疗

下,目前该青年各项体征平稳,左下肢保肢成功,已可站立行走。陕西中医药大学第二附属医院医疗团队凭借精湛的医疗技术赢得了患者和家属的一致认可。

该青年被紧急送到医院后,急诊科立即给予抢救治疗,请皮肤整形科会诊,值班医生霍洪亮进行止血后,立即请示科主任后收住入院急诊抢救生命及竭尽全力保肢治疗。在皮肤整形科主任张平安的带领下,皮肤整形科手足显微外科组组长张文志、医生张东风、张龙、霍洪亮、安恬准备立即手术并紧急输血。手术中发现患者伤口充满少石,大腿肌肉毁损,股动脉断裂并缺损长达25厘米、股静脉缺损15厘米,该患者随时有生命危险,在抢救生命的同时挽救下肢

对一个青年人来说同样重要。

张平安告诉记者:“在积极抗休克挽救患者生命是前提,取对侧大隐静脉修复股动脉缺损,挽救左侧下肢,在麻醉科、输血科、泌尿外科的通力协助保证病人安全下,手术经过6个半小时的努力顺利完成。手术后在重症监护室的协助下安全度过危险期,等病情平稳、下肢血流通畅、保肢成功后,我们又为患者制订详细的手术计划,逐渐缩小伤口后植皮治疗。目前患者各项生命体征平稳,左下肢保肢成功,已可以站立行走。”

“孩子现在马上恢复好了,真的非常感谢各位医生挽救孩子的生命,感谢你们的心血付出和周到照顾。”患者母亲胡女士激动地说。